

汽车总站广场今起增加售票窗口

29日下午起将出现客流高峰

本报聊城9月26日讯(记者

杨淑君 通讯员 邹琳)26日,记者从聊城汽车总站获悉,今年的中秋、国庆“双节”运输方案已确定,预计9月29日下午、30日和10月1日将出现客流高峰,聊城汽车总站广场增设夜间售票窗口,售票时间延长到21时。

据聊城汽车总站预测,中秋、国庆“双节”期间,客流主要集中在中短途线路,以学生流、探亲访友流和旅游客流为主,由于9月30日为中秋节,预计客流高峰将会出现在9

月29日下午、9月30日和10月1日。

目前,聊城汽车总站已开通网上购票、手机购票、各邮政网点购票和市内代售点购票等售票方式,同时在总站内新增3台全功能自动售票机,同步发售各线客票及网上购票取票。自9月20日开始,汽车票预售期延长为10到15天。根据旅客购票要求,9月27日至10月7日,在聊城汽车站前广场增加售票窗口,适当延长售票时间。

需要注意的是,聊城汽车总站

的加班线路大都设在29号检票口,少部分线路设在28号检票口。因苏州有一部班车停运,造成13:30的聊城至苏州班次不能正常运行,可选择乘坐16:30的班次。

此外,聊城汽车总站所有售票窗口可以出售聊城至所辖各县(市)的回程车票,各县际班车均有公交车辆,新竣工的汽车西站已投入运营。聊城总站继续推出团体送票服务,受理各大中专院校各单位团体上门送票,并为团体农民工、学生提供上门发车服务。



26日,在市区一家超市的月饼柜台,不少市民在选购月饼。随着中秋将至,月饼等过节用的食品热销。

本报记者 邹俊美 摄

户外用品旺季遇冷 帐篷及防潮垫几乎无人问津

本报聊城9月26日讯

(记者 张召旭)国庆长假来临,往年这个时候正是户外用品销售旺季。记者26日走访发现,今年户外用品销量却比往年低了两成多。

26日,城区一家户外用品店工作人员介绍,虽然马上就到国庆长假,大部分打算出游的市民都已经定好了出游路线,但购买户外用品的市民却比往年少了很多,今年户外用品销量要比往年降了两成多。

据销售人员介绍,往年“十一”长假都是户外用品销售的旺季,但对于今年旺季不旺的现象,可能是大部分市民都选择了相对大众化的

旅游路线,要么跟随旅行社出游,要么选择走访一些近郊景点,选择偏远崎岖路线的市民较少,这对选购专业户外用品有一定影响。

此外,户外用品的价格较高也是其销量低迷的另一个重要原因,一般的户外用品价格在几百元到上千元不等,像一些背包价格都要在1000元以上,整体价格要高于品牌运动产品的价格。据介绍,冲锋衣、水壶、登山鞋和背包等小件的销量较好,而像帐篷、防潮垫之类的大件几乎无人问津。从市场整体来看,户外用品还存在目标人群范围狭小等诸多制约。



26日,凤凰客运分公司的技术人员正在检修客运车辆。随着“双节”临近,全市各有关部门的准备工作陆续启动,以从容应对“双节”期间出现的各种突发情况。

本报记者 杨淑君 通讯员 于丽玲 摄

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



每一个超越昨天的人 都是超人



New Lavida 全新朗逸

—心强 自锋芒—

全新朗逸十一项智能科技配备, 不止超越昨天, 更是超越期待!

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

聊城五洲开发区4S店
销售热线: 8880555
服务热线: 8880567
地址: 聊城市开发区东昌路东首

聊城五洲光岳路4S店
销售热线: 8805666
服务热线: 8311188
地址: 聊城市光岳北路江北汽车城对面

临清裕达4S店
销售热线: 2553777
服务热线: 2558777
地址: 临清市南环路东首路南

高唐直营店
销售热线: 3981567
服务热线: 3981600
地址: 高唐金城西路西转盘南

聊城华达直营店
销售热线: 8246066
服务热线: 8241362
地址: 聊城市湖南路38号

VW
Das Auto.